
 

 
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 

Τρίτη, 10 Μαρτίου 2026 
 
 
Προς τον Υπουργό Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής, κο Κικίλια 
Βασίλειο, 
Προς τον Υπουργό Εσωτερικών, κο Λιβάνιο Θεόδωρο, 

Θέμα: «Κατολισθητικό φαινόμενο στην οδό Ανθέων – Άμεση ανάγκη 
παρέμβασης» 

Κύριοι Υπουργοί, 

Με την υπ’ αριθ. 3525/19-02-2025 ερώτησή μου ανέδειξα το σοβαρό και 
διαρκώς επιδεινούμενο κατολισθητικό φαινόμενο στην οδό Ανθέων, στην 
περιοχή Έξω Παναγίτσα Χαλκίδας, επισημαίνοντας τους κινδύνους για την 
ασφάλεια κατοίκων και διερχομένων. 

Με την απάντηση με αριθμό πρωτοκόλλου 1500.1/19041/2025/96, το 
Υπουργείο Ναυτιλίας, μας ενημέρωσε ότι το ως άνω τμήμα δρόμου ανήκει 
στην αρμοδιότητα του Δήμου Χαλκιδέων, και ως εκ τούτου, η ερώτηση 
προωθήθηκε στο Υπουργείο Εσωτερικών. Το Υπουργείο Εσωτερικών, στις 15-
04-2025, μας διαβίβασε έγγραφο του Δήμου Χαλκιδέων (αρ. πρωτ. 14611/26-
03-2025), σύμφωνα με το οποίο ο συγκεκριμένος δρόμος βρίσκεται εντός 
εγκεκριμένης ζώνης παραλίας από το 1981 και διατηρεί δημόσιο κοινόχρηστο 
χαρακτήρα, δεν αποτελεί κοινόχρηστο δημοτικό δρόμο κατά το ισχύον Σχέδιο 
Πόλεως, και ως εκ τούτου ο Δήμος Χαλκιδέων δεν είναι αρμόδιος. 

Έκτοτε, δεν έχει υπάρξει καμία ενημέρωση για την πορεία των ενεργειών, 
ούτε έχει ανακοινωθεί συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα αντιμετώπισης ενός 
φαινομένου που επιδεινώνεται διαρκώς. 

Κύριοι Υπουργοί, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3775

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/3/2026



Δεδομένου ότι: 

• Το πρόβλημα υφίσταται επί δεκαετίες και επιδεινώνεται. 
• Ο δρόμος έχει δημόσιο κοινόχρηστο χαρακτήρα. 

 

Ερωτάσθε: 

1. Με βάση τα ανωτέρω, ποιος είναι ο αρμόδιος φορέας για τη μελέτη, 
χρηματοδότηση και υλοποίηση των απαιτούμενων παρεμβάσεων στο 
συγκεκριμένο τμήμα της οδού Ανθέων; 
 

2. Από την τελευταία απάντηση που έλαβα, ποιες συγκεκριμένες ενέργειες 
έχουν πραγματοποιηθεί από το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής 
Πολιτικής; 
 

3. Έχει εκπονηθεί ή ανατεθεί μελέτη για την αντιμετώπιση του 
κατολισθητικού φαινομένου; 
 

4. Υπάρχει πρόβλεψη χρηματοδότησης για την αποκατάσταση και ποιο 
είναι το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

    Κατερίνα Καζάνη 

        




